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УДК 725

ОСОБЛИВОСТІ ТЕХНІЧНОГО ОБСТЕЖЕННЯ ТА ПАСПОРТИЗАЦІЇ 
ПРИЙНЯТИХ В ЕКСПЛУАТАЦІЮ ОБ’ЄКТІВ БУДІВНИЦТВА

Костира Н.О., к.т.н., доц.
Національний університет біоресурсів і природокористування України

Для об’єктів будівництва, введених в експлуатацію згідно Постанови 
Кабінету міністрів України від 12.04.2017р. № 257 «Про затвердження 
Порядку проведення обстеження прийнятих в експлуатації об’єктів 
будівництва» (далі - Порядок) та Наказу Мінрегіонбуд від 10.11.2017р. № 298 
«Про затвердження форми паспорта об’єкту будівництва» необхідно 
заповнювати паспорт об’єкта будівництва.

Порядок визначає механізм проведення обстеження прийнятих в 
експлуатацію в установленому законодавством порядку об’єктів будівництва 
з метою оцінки їх відповідності основним вимогам до будівель та інженерних 
споруд, визначеним відповідним технічним регламентом, та вжиття 
обґрунтованих заходів до забезпечення надійності та безпеки під час 
експлуатації об’єктів протягом усього періоду їх існування. За рішенням 
власників або управителів об’єктів обстеження проводиться:

- у разі виявлення дефектів, пошкоджень і деформацій у процесі 
поточного огляду та технічного обслуговування об’єкта, що здійснюються 
його власником або управителем;

- на підставі актів, складених уповноваженими органами у зв’язку 
з руйнуванням об’єкта внаслідок пожежі, стихійного лиха, аварії;

- з метою проведення перевірки технічного стану об’єкта;
- для проведення перевірки врахування потреб осіб з інвалідністю 

та інших маломобільних груп населення .
Постанова КМУ № 257 та Наказ Мінрегіонбуд № 298 базуються на 

«Державному класифікаторі будівель та споруд» ДК 018-2000, який набув 
чинності з 01.01.2001 р.

17



Паспорт об’єкта будівництва включає сім розділів з додатками.
Розділ І. Відомості про власника (управителя) об’єкта.
Розділ II. Відомості про виконавця робіт з обстеження.
Розділ III. Загальні відомості про об’єкт.
Розділ IV. Технічна характеристика об’єкта.
IV. 1. Характеристика території
IV. 2. Ускладнюючі умови території
IV. 3. Основні технічні показники об’єкта (Форми 1... 7).
IV. 4. Характеристика основних будівельних конструкцій (Форми 1...7).
IV. 5. Характеристика внутрішніх інженерних систем (Форми 1... 7).
Розділ V. Результати технічного обстеження об’єкта
V. 1. Загальні дані про виконані обстеження.
V. 2. Виявлені дефекти і пошкодження несучих будівельних 

конструкцій (Форми 1... 7).
V. 3. Виявлені дефекти і пошкодження внутрішніх інженерних систем 

(Форми 1...7).
Розділ VI. Оцінка технічного стану об’єкта
VI. 1. Аналіз відповідності будівельних конструкцій вимозі щодо 

забезпечення механічного опору і стійкості (Форми 1... 7).
VI. 2. Аналіз відповідності будівельних конструкцій та інженерних 

систем вимозі щодо забезпечення пожежної безпеки (Форми 1... 7).
VI. 3. Аналіз відповідності будівельних конструкцій та інженерних 

систем вимозі щодо забезпечення безпеки життя і здоров’я людини та 
захисту природного середовища (Форми 1... 7).

VI. 4. Аналіз відповідності будівельних конструкцій та інженерних 
систем вимозі щодо забезпечення безпеки експлуатації (Форми 1... 7).

VI. 5. Аналіз відповідності будівельних конструкцій та інженерних 
систем вимозі щодо забезпечення захисту від шуму (Форми 1... 3).

VI. 6. Аналіз відповідності будівельних конструкцій та інженерних 
систем вимозі щодо забезпечення економії енергії (Форми 1... 3).

VI. 7. Аналіз забезпечення доступу до об’єкта особам з інвалідністю та 
іншим маломобільним групам населення (Форми 1... 2).

VI. 8. Загальна оцінка технічного стану об’єкта (Форми 1... 7).
Розділ VII. Рекомендації щодо подальшої експлуатації об’єкта.
VII. 1. Рекомендації щодо умов експлуатації об’єкта
VII. 2. Рекомендації відновлення та підсилення окремих будівельних 

конструкцій
Додатки:
1. Плани та розрізи (стадія П).

18



2. Фотографії дефектів і пошкоджень.
3. Відомості дефектів і пошкоджень.
По кожному розділу треба заповнювати відповідні таблиці, в 

залежності від коду об’єкта згідно ДК 018-2000, з посиланням на діючі 
нормативні документи.

Порядок заповнення таблиць по основних розділах наведено на 
прикладі інженерної споруди -  триствольної башти для освітлення території 
частини морського порту в м. Одеса. Для паспорта визначено два коди: 
2112.5 Пристрої для освітлення, сигналізації, забезпечення безпеки та 
електрифікації (залізниці місцеві) та 2112.8 Пристрої для освітлення, 
сигналізації, забезпечення безпеки та електрифікації (вулиці та дороги) [2].

Основними розділами Паспорту об’єкта будівництва для башти є 
підрозділи VI. 1, VI. 2, VI. З, VI. 4 та VI. 8, які заповнюються з урахуванням 
аналізу відповідності будівельних конструкцій вимогам забезпечення 
механічного опору та стійкості, пожежної безпеки, безпеки життя і здоров’я 
людини, захисту від шуму та економії енергії.

Висновки. Таким чином паспортизація дає можливість визначити 
технічні характеристика об’єкта за міцністю і стійкістю, пожежній безпеці, 
захисту від шуму та безпеки експлуатації. На основі цих характеристик 
визначається категорія технічного стану з подальшими рекомендаціями щодо 
експлуатації (рис. 1).

Рис. 1. Загальний вигляд башти, її розрахункова схема
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Оцінювання технічного стану несучих конструкцій башти визначалось 
за натурним оглядом основних конструктивних елементів, а також 
геологічних і геодезичних вишукувань, які проводились одночасно з 
технічним обстеженням. При обстеженні був виявлений ряд причин, які 
значно погіршують робочі і експлуатаційні спроможності, а також надійність 
і безпеку об’єкта. Причини, що впливають на конструкцію можна умовно 
поділити на три групи:

1. Агресивне морське та промислове середовище;
2. Геологічні умови в яких зведена споруда;
3.Відсутність періодичного регламентного нагляду за технічним станом 

несучих конструкцій.
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